

国基路街道举办“学习强国”平台培训会 学好用活平台 为党员干部“充电”赋能



本报讯 为进一步搭建好街道“学习强国”平台学习组织架构,1月13日,国基路街道组织开展“学习强国”学习平台专题培训会。

培训会上,国基路街道党工委委员孙立中传达了金水区“学习强国”工作推进会会议精神。街道工作人员讲解了“学习强国”学习平台操作使用相关事项,并通过现场操作,详细地向参会同志讲授了

如何登录、查看本组织活跃度、累计学时等。大家认真听讲、现场操作、积极提问、互相探讨。通过现场培训,大家基本掌握了学习平台的操作程序和要求。

建设“学习强国”平台是推动全党大学习的有力抓手,是新形势下强化理论武装和思想教育的创新探索。

记者 鲁慧
通讯员 杨婧 文/图



守护群众安全

全面提升群众 业务办理“安全感”

本报讯 随着疫情防控工作的进一步推进,国基路街道便民服务中心多措并举保障疫情期间窗口服务正常开展,全面提升辖区群众疫情期间业务办理“安全感”。

完善制度机制 制订完善《国基路街道便民服务中心疫情防控方案》,及时组织工作人员进行学习,要求严格落实、确保到位。

严格健康扫码 由于便民服务中心位于办事处机关楼院,为统筹做好机关整体防疫,国基路街道办在机关大院门口统一设置疫情防控工作岗,加派工作人员,确保所有进入人员进行健康扫码。

严格体温测量 要求进入机关大院人员,包括工作人员和外来办事人员必须配合进行体温测量,体温异常者不得入内。

严格健康登记 进入机关大院办事人员严格进行体温登记,内部工作人员结合考勤打卡每日检测体温,如实登记。

完备防疫物资 加大投入,进一步



完善口罩、酒精、消毒液等防疫物资,明确便民服务中心消毒频次及范围。

明确应急举措 对扫码异常、体温异常及可疑病症人员明确应急处理措施,严格按照郑防控办文件要求进行相关隔离及检测等措施,确保疫情防控工作落实落地。

记者 鲁慧 通讯员 录圆圆 文/图

疫情防控

确保疫情防控无死角全覆盖

本报讯 随着近期全国各地疫情反弹,为全面落实基层疫情防控工作,国基路街道组织开展疫情防控知识宣传活动,进一步提高辖区居民的防范意识,保障居民身心健康,营造疫情防控知识普及的良好氛围。

强化责任落实 国基路街道积极召开冬春季疫情防控工作推进会,向社区、村、辖区公共单位宣传疫情防控相关政策,并对全街道范围内疫情防控知识宣传、防控宣传氛围营造等进行安排部署,进一步明确岗位职责和工作任务。

强化社会宣传 在各社区、村、文明单位悬挂、刊播疫情防控宣传标语及宣传条幅,让疫情防控知识“入眼”“入耳”“入心”,真正做到全覆盖、无死角,为疫情防控工作的深入开展营造了良好社会氛围。

强化网络宣传 广泛利用QQ、微信



工作群和社区、村、楼栋长群、业主群及时宣传疫情防控知识、最新政策要求等消息。通过多种形式宣传,让辖区群众提高疫情防控意识,从自身做起,做好个人卫生防护,在日常生活中做好清洁工作,阻断病毒传染渠道,维护身心健康。

记者 鲁慧 通讯员 芦萍 文/图

三举措全面筑牢疫情防控屏障

本报讯 时值春节临近,为切实加强疫情防控常态化工作,守护辖区居民生命安全,国基路街道勇于担当实干,全面筑牢疫情防控屏障。

压实责任,筑牢战斗堡垒 强化责任担当,进一步细化班子成员责任分工,全面落实班子责任,让覆盖面更广、执行力更强,把责任扛在肩上、抓在手上,站好岗、负好责,抓紧抓实各项疫情防控责任落实。

堵防在“严”,牢固把关一线 进一步强化源头和终端风险管控,强化中高风险地区“人”“物”来郑管控,摸清摸准相关

信息,实施分类精准管理,做到应管尽管、闭环管理;对大型商超、宾馆、酒店、网吧等人员密集以及医院、药店等哨点机构的防控措施进一步提档升级,严格大型活动举办,延伸防控范围、完善防控系统。

细化管控,健全应急预案 加强9类重点人员摸排,积极做好重点人群疫苗接种工作,加快疫苗接种进度,增强抗传染能力、完善应急预案、加强应急处置演练,充分发挥好网格长、楼栋长、单元长作用,健全“三长”联动机制,不断提升社区应对重大突发事件能力。

记者 鲁慧 通讯员 张佳雨

切实筑牢消防安全防线

本报讯 为切实做好辖区冬季消防安全工作,强化消防安全责任,1月13日,国基路街道联合金水区消防救援大队、国基路派出所召开安全消防工作联席会。

会上对辖区宏达汽配市场负责人进行约谈。针对该市场长期安全管理混乱、消防安全意识淡薄、存在消防安全隐患等问题,责令该市场负责人高度重视,立即组织力量对存在的消防

安全隐患进行全面整改。同时,会议要求,要强化安全和消防意识,时刻绷紧安全生产和消防这根弦;针对检查出的问题,要按时整改到位;要加强节日期间的值班管理,杜绝麻痹和侥幸心理,做好处置预案,提高自身应变能力。各村(社区)网格员要加强检查巡视力度,发现问题立即要求整改,将隐患消除在萌芽状态。

记者 鲁慧 通讯员 张佳雨

确保困难群众安全度寒

本报讯 为切实做好低温天气困难群众救助工作,国基路街道办事处采取积极措施应对突发状况,最大限度减少人民群众经济损失,确保人民群众安全度寒。

加大巡查力度 启动低温寒冷天气应急机制,加大各级网格长网格内巡查密度;第一时间收集、上报灾情,密切关注天气变化情况;进一步加强应急值班工作,严格落实24小时值班和领导带班制度,及时处理突发事件。

关注困难群体 各网格长深入各网格摸排辖区低保户、五保户、农村特困户、留守儿童、困难党员等特殊群体的排查,特别是此类特殊群体的用火安全、住房情况和生活状况,保障困难群众基本生活。

增强防寒意识 开展冬季防寒知识宣传,通过街道、村(社区)两级微信群、微信公众号等方式反复播报天气预报信息及防御低温措施建议,增强广大群众的防灾意识和能力。

记者 鲁慧 通讯员 张佳雨